

Ilyenek voltunk...

(Folytatás az 1. oldalról)

– Az élet olyan, mint egy matematikaóra – kezdte ünnepi beszédét *Kohut Andrásné* igazgató. – Mire az egyik feladatot megoldjuk, következik a másik.

Köszöntötte a 205 végzős diákot, a vendégeket, köztük a térség három országgyűlési képviselőjét; méltatta a szülők, az osztályfőnökök és tanárok szerepét abban, hogy a diákok most itt állhatnak az érettségi közelében.

Földesi Zoltán országgyűlési képviselő arra a 29 évvel ezelőtti időre emlékezett, amikor végzős géplakatosként, remények és két-ségek között hasonló perceket élt át ebben az iskolában. – A legjobb, a minőséget akarják, akkor sikeresek lesznek – zárta biztató szavait.



Domokos László országgyűlési képviselő tömör köszöntőjében elmondta, büszke arra, hogy sikeres iskolaként működik a szakképző, és sikeres életutat kívánt a végző diákoknak is.

Ezután az osztályok tanulói – pontos és látványos koreográfia szerint – osztályfőnökük szólítására a terem közepére vonultak, s ott fehérblúzos leányok tűzték a szalagot ruhájukra. Elkészülhettek a fotók, hogy megörökítsék ezt a soha vissza nem térő pillanatot.

Először *Csenkei Attila*, a 12. a osztályfőnöke szólította diákjait, majd a többiek – *Rohonyiné Urbancsok Zsuzsanna* (12. b), *Mocskonyi Gábor* (12. c), *Farkasné Tóth Zsuzsanna* (12. A), *Laurik László* (14/M), *Fábri Dániel* (12. B), *Fekecs Magdolna* (14/T).

A szalagtűzést közel kétórás, látványos műsor követte. Az újságoldal is kevés lenne a látottak leírására, ezért csak egy-egy jelzővel lehet érzékeltetni a vidám, mégis emelkedett hangulatot. Az elegáns nyitó keringőt egy citeraszólvó követte, majd színes szalaggyakorlat következett – tanulsá-

gos intermezzóval. Gyakorlat közben két szalag alaposan összeketereedett. A két kislány ügyesen kilépett, szétbogozta a szalagokat, és – szinte észrevétlenül – betáncolt társaik közé. Így a végén – *Geszti Péter* dallamára – szépen összeálltak a szalagokból nemzeti színeink. Bizony, az életben is gyakran összekuszálódnak a szálak, s azokat is hasonló nyugalommal és leleménnyel kell kioldani, mint ezek a kislányok tették a szalagokkal.

Fergeteges twist- és rocktáncosok robbantak be a tánctérre; ruháikkal, elmaradhatatlan napszemüvegeikkel idézték meg *Fenyőt* és *Dollyt*, eljátszották a Csókkirályt, felcsavarták a szőnyeget, és még ismételték is. Vérépszdító spanyol dallamra hat

donna és három caballero közénk varázsolta a mediterrán ritmusokat; a Rómeó és Júlia modern változatára profi elemeket is táncukba emeltek csinos leányok és ifjak.

Éppen beesteledett, amikor a kékes fényben villódzó szalagok járták táncukat, s csak amikor fény gyűlt a teremben, akkor láttuk meg feketemez mozgóikat. Végül egyetlen osztály mutatta meg sok arcát: először keménykalapos urak ropták a 20. századelő táncát, majd magyar népi táncmotívumok elevenedtek meg a Nox együttes dalára; burnuszos arabok vonultak tánclépésekkel, közöttük – sokat sejtető ruhákban – három Seherzádé lejtett csábtáncot. Ebbe a kavalkádba a tanárok is beszálltak – nem kis sikert aratva.

Azok a szép napok... Zengett a záró szám; s közben a mellettem ülő kolléga odasúgta nekem: – Tudod, a szalagavató után még a magatartásuk is megváltozik az iskolában. Valahogy komolyabbak lesznek. Mintha ezen a délutánon felnőtté értek volna. – F –

Közmeghallgatás és testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete február 16-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében közmeghallgatást tart.

A közmeghallgatás napirendi pontja:

Szarvas Város Önkormányzatának 2006. évi költségvetése

A közmeghallgatást követően Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének soros ülésére kerül sor.

A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(II.17.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2006. évi költségvetéséről – II. forduló. Előadó: Babák Mihály polgármester
2. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(II.17.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló többször módosított 1/2005.(II.18.) sz. rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
3. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(II.17.) rendelete az önkormányzat és Szervei és Működési Szabályzatáról szóló 13/1999.(IV.22.) rendelet módosításáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző
4. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(II.17.) rendelete a helyi jelentőségű természeti területek és értékek védetté nyilvánításáról szóló 17/2002.(VIII.16.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
5. A Szarvasi Önkormányzat .../2006.(II.17.) rendelete az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és az egyéb juttatásokról szóló 6/1996.(II.13.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző
6. Vajda Péter Művelődési Központ és Turul Mozi 2005. évi tevékenységéről szóló beszámoló. Előadó: Csasztvan András igazgató
7. Beszámoló a Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom 2005. évi tevékenységéről. Előadó: Roszik Zoltán igazgató
8. Szarvas Város Közoktatási Intézkedési Tervének felülvizsgálata és a Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv elfogadása. Előadó: dr. Melis János jegyző
9. Közművelődési dolgozók továbbképzési tervének jóváhagyása. Előadó: Dr. Melis János jegyző
10. Ciklusprogram végrehajtása. Előadó: dr. Melis János jegyző
11. Bejelentések

Baráti bál

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre tisztelettel meghívja Önt, családját és barátait hagyományos farsangi báljára.

A rendezvény ideje: február 25. 19 óra.

A rendezvény helye az Árpád Szálló díszterme.

A megnyitó és a nyitótánc után adjuk át a Szarvasért Emlékplaketteket az idei kitüntetetteknek. Az est sztárvendége Illényi Katica és zenekara. Vacsora után zenél: a Fantázia Zenekar, éjfélkor tombolasorsolás.

A bál fővédnöke: Babák Mihály, országgyűlési képviselő, Szarvas város polgármestere, védnökei: Domokos László, országgyűlési képviselő és Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő.

Az est teljes bevétele a Szarvasi Körös Napok rendezvényeit szolgálja.

Kérjük, hogy tárgyi és anyagi támogatásával is járuljon hozzá a rendezvény sikeréhez.

A belépőjegy ára 3000 Ft/fő, jegyek rendelhetők Pekár Pálnénál a 312-210-es telefonszámon, illetve megvásárolhatók Kertész Imrénénel a Kossuth u. 3. sz. alatti üzletben.